ERRATA

Biophysical Journal, Vol. 7, No. 6, November 1967

Page 675. In Abstract, line 6, for "decreased to about" read: "decreased by about."

Pages 680, 681. Figs. 1 and 2 should be interchanged. Legends should remain as printed.